玉溪师范学院关于评选2015—2016学年度先进班集体、学业进步奖学金、单项职业能力奖学金、专业竞赛奖学金

通  知

各学院：

为全面贯彻党的教育方针，表彰先进、树立榜样，鼓励我校学生刻苦学习、奋发向上，全面提高教育教学质量，形成具有学校特色的良好学风，根据《玉溪师范学院班级目标管理规定》、《玉溪师范学院学生个人素质综合测评实施办法》和《玉溪师范学院学生奖助学金评定及管理暂行办法》等相关规定，现将2015—2016学年度学校先进集体、先进个人有关事项通知如下：  

一、先进班集体
先进班集体的评定条件及指标按学生手册《玉溪师范学院班级目标管理规定》评定。(各班意愿申请优秀班集体的评选，要求本班学生无重大违纪情况，其中往年已被评为校级优秀班集体的班级无需申报)
二、学业进步奖学金

学业进步奖学金用于奖励年度内学业成绩取得明显进步的学生。

1、评选对象及条件

1.1 在籍满二年的全日制本、专科学生；

1.2 学年度经过本人刻苦努力，专业学习有明显进步，二年内没有违纪处分，但未获学校优秀学业奖学金者、国家奖学金、国家励志奖学金和省政府奖学金、省政府励志奖学金、国家一、二等助学金，学业成绩班级排名比上一学年明显提高（提高5名以上）的在籍全日制本、专科学生。

2、评定等级及奖励金额

学业进步奖学金分三等。排名提高5名以上奖励为300元／人／年，排名提高10名以上奖励为400元／人／年，排名提高15名以上奖励为500元／人／年。

3、评选程序

学业进步奖学金每年10月份评定。符合条件的学生由本人申请，附两年成绩单，填写《玉溪师范学院学生奖助学金申请审批表》，经所在学院初审认定后报学生工作部审批备案，并颁发奖金和证书。

三、单项职业能力奖学金

单项职业能力奖学金用于奖励单项职业能力有突出表现，年度内没有违纪处分的学生。

1、评选对象及条件

非英语专业学生通过全国大学英语六级考试者；

外语专业学生通过英语专业八级考试者；

非计算机专业通过全国计算机三级考试者；

普通话水平测试成绩达一级乙等以上者；

注册会计师资格考试、国家司法考试通过者；依据各专业《人才培养方案》，经评审委员会认可的其它职业资格考试通过者。

2、奖励金额：200元/人/项

3、评选时间及程序

单项职业能力奖学金当年10月份评定。符合条件的学生由本人申请，填写《玉溪师范学院学生奖助学金申请审批表》，附成绩单或等级证书复印件，经所在学院初审后报学生工作部审批备案。

四、专业竞赛奖学金

专业竞赛奖学金用于奖励在省级以上(含省级)体育、文艺或其它专业竞赛中的获奖者。

1、评选对象及条件

年度参加国家级（主要包括教育部、团中央、高等教育学会等举办的竞赛，其它专业竞赛奖学金评选需经学校奖学金评定委员会认可）各类文体艺术及其它专业比赛中获得国家级个人和团体项目一等奖(第一名，以下类同)奖励1500元，二等奖奖励1000元，三等奖奖励600元；获得省部级（主要包括省教育厅、团省委、其它专业竞赛奖学金评选需经学校奖学金评定委员会认可）个人和团体项目一等奖，奖励600元、二等奖500元、三等奖400元。各类比赛获得国家级个人和团体项目第四名至第八名者奖励200元。民间非官方组织的各项竞赛、获奖项目为学校全额资助获得的个人和团体不在评选范围。团体项目获得者以第一负责人名义申报。

2、评选时间及程序

专业竞赛奖学金申请认定的时间为当年10月份，奖励按项目奖励。申请认定奖励的学生需填写《玉溪师范学院学生奖助学金申请审批表》，附当年获奖文件或证书（举办单位需为学校认可的机构），经所在学院有关部门认定后报学生工作部审批备案。
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